

PROCES - VERBAL

încheiat azi, 11.07.2022, în ședința extraordinară „de îndată”, a Consiliului local al Municipiului Lugoj

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 698 din 11.07.2022 prin care a fost adusă la cunoștință ordinea de zi (Dispoziția se află la dosar).

Sunt prezenți: dl.Blidariu Bogdan-Ștefan, Primar interimar și dl.Secretar general al municipiului, Ciucu Dan.

Participă următorii consilieri locali: dl.Agache Mihai, dl.Câmpean Ioan, dl.Cornean Cristian-Dorinel, dna Cut-Lupulescu Flavia-Lorena dl.Dumitra Daniel-Adelin, dl.Galescu Cristian-Pavel, dl.Jivulescu Sorin Ciprian, dna Mîrșevină Nicoleta, dl.Serendan Adrian-Doru, dna Szucs Diana - Maria, și dl.Vari Lajos-Ernestin și dl.Vieru Costel - Nicușor.

Președinte de ședință este domnul Serendan Adrian - Doru, așa cum a fost stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 171 din 28.04.2022.

La ședință participă domnul Odă - Miloș Călin - Mario, delegatul sătesc al localității Măguri.

Din partea executivului este prezentă doamna Bărbulescu Dorina și dna Țăranu Ramona.

Dl.Serendan - declar deschisă ședința extraordinară „de îndată” a Consiliului Local al Municipiului Lugoj, convocată prin Dispoziția Primarului interimar, nr. 698 din 11.07.2022.

Constat că sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali. Lipsesc motivat consilierii locali: dl.Crăciunescu Iosif, dl.Costea Gheorghe-Marian, dl.David Paul-Sebastian, dl.Dumitriu Ionuț - Ștefan, și dna Țepeș-Paleu Daniela.

Pe ordinea de zi avem următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre nr. 297 privind delegarea domnului consilier Serendan Adrian - Doru să îndeplinească temporar atribuțiile viceprimarului care exercită calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Lugoj. **Inițiator:** Primarul interimar al Municipiului Lugoj.

2. Proiect de hotărâre nr. 298 pentru modificarea HCL nr. 100 din 30.03.2022 privind aprobarea proiectului „Amenajare teren de minifotbal și loc de joacă în satul Măguri” și a cheltuielilor legate de proiect. **Inițiator:** Primarul interimar al Municipiului Lugoj.

Dl. Serendan - supun atenției ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi.

Dl.Serendan - supun atenției **pct. 1** pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 297 privind delegarea domnului consilier Serendan Adrian - Doru să îndeplinească temporar atribuțiile viceprimarului care exercită calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Lugoj.

Comisiile au avizat favorabil.

Dl.Serendan - dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu sunt alte propuneri, se trece la vot secret.

Dl.Agache dă citire Centralizatorului buletinelor de vot privind delegarea domnului consilier Serendan Adrian - Doru să îndeplinească temporar atribuțiile viceprimarului care exercită calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Lugoj, cu următorul rezultat:

- dl. Serendan Adrian - Doru a obținut 13 voturi pentru.

Dl.Blidariu - supun la vot proiectul de hotărâre cu nominalizarea aprobată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 279 din 11.07.2022

Dl.Serendan - supun atenției **pct. 2** pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 298 pentru modificarea HCL nr. 100 din 30.03.2022 privind aprobarea proiectului „Amenajare teren de minifotbal și loc de joacă în satul Măguri” și a cheltuielilor legate de proiect.

Comisiile au avizat favorabil.

Dl.Serendan - discuții? Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 280 din 11.07.2022

Dl.Serendan - nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, aş vrea să vă mulțumesc în primul rând pentru votul acordat în cazul acesta. Mă simt onorat, dar țin să vă spun că sper că acest interimat să fie foarte scurt, în limita legii. Am înțeles că este vorba de o lună și îmi doresc să se revină la forma de conducere a primăriei, înainte de 8 iulie. Vă mulțumesc!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Serendan Adrian - Doru

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Ciucu Dan